

我区“三位一体”建强村干部梯队

今年以来,区委组织部为进一步加强村级干部队伍建设,提高农村基层党组织的整体水平,制定了“制度规范在职干部、爱心温暖离任干部、教育培养后备干部”的“三位一体”村级干部建设制度,有效提升村级党组织的战斗力、凝聚力和号召力。

建立健全村务、党务公开制度,广泛开展群众监督。全区249个村居全部设立了“村务、党务公开栏”,公开栏紧紧抓住农村群众关注的热点问题,大到村里领导班子建设、村级组织建设、村级重大决策,小到村委会每一

分钱的支出,群众都可以随时了解。新区娱乐等村居安装了电脑触摸屏,群众只要用手指轻轻一点,就可以查看村务、党务日常管理的内容。

各镇(区、街道)党委班子成员与离任村干部挂钩结对,经常与离任干部交流思想谈感受,进一步加大对生活困难离任村干部的补助力度,坚持做到“因镇制宜,一镇一策”。同时各地根据实际情况,逐步建立和完善生活困难补助的自然增长机制,受到离任村干部的一致好评。

按照推选、公示、考核、使用的选拔程序,加大了村级后备干部的培养力度。以党员会议、村民代表会议等形式,产生提名人选,对初步筛选合格的提名干部面向社会进行公示,根据公示情况,确定培养对象。采取挂职锻炼、一线培养的办法,对培养对象进行工作能力的培养。同时,党校铺垫、自学补充、论坛辅导、外训提高“四管齐下”,对其开展理论培训,不断提高他们的文化素养和综合能力。培养对象经过一定时期的锻炼后,采取多种办法对其进行考核,本着“成熟一个,发展一个”的原则,为后备干部上岗提供空间,努力达到“人尽其才”。今年以来,全区共举办各类后备干部培训班3期,380多人参加了培训。

(刘志贵 李天青)

解放南路拓宽工程推进迅速

10月1日建成并通车

7月16日上午,记者在解放南路拓宽改造工程施工现场看到,自7月8日开工建设以来,该工程推进迅速,目前已完成部分桥涵土方开挖和垫层、基础混凝土浇筑,东侧河道作为改造后的景观河正在抓紧清淤。

解放南路拓宽改造工程是市委、市政府2007年为民办实事的重点工程之一。工程从开发大道向南到盐渎路全长1360多米,新路面红线宽度为72米,机动车道22.5米,中间护栏分隔。东侧设置一条10米宽景观河,依次为5.75米非机动车道,5米人行道,5米绿化带。建成后的解放南路将成为盐城市城南新区联系外界的交通枢纽,具有路网骨架的主导作用,对改善交通环境,彰显生态盐城、水绿盐城,推动城南新区开发建设有着极其重要的意义。

该工程按高品质设计,邀请国内资深专家咨询论证,在博采众长的基础上,充分考虑人与自然的和谐,方便行人,利于行人,路中有河,河边有绿,并有高雅别致的路灯照明。

(魏峰 徐涛)

全区事业单位实行全员聘用制

区人事局全面贯彻落实《江苏省事业单位人员聘用制暂行办法》,进一步完善事业单位聘用制,规范事业单位岗位设置和管理,推动事业单位职工由身份管理向岗位管理转变、由固定用人向合同用人的转变。至目前,全区141家事业单位(参照管理事业单位除外)的10320人全部实行了聘用合同的鉴证管理。

(田莉莉 顾明荣)

环保局专项治理商业贿赂

连日来,区环保局认真贯彻全省电视电话会议精神,集中开展本系统商业贿赂专项治理工作。

为推进环保部门行风建设,进一步规范行政权力,建立防治商业贿赂的长效机制,该局结合自身实际,制定了《盐都区环保局关于进一步做好治理商业贿赂专项工作的实施意见》,重点查找环境管理、监察、监测等重点工作的,以及工作人员是否有利用职权参与或干预企业、事业单位经营活动,谋取非法利益的行为;是否有索贿的行为;监管手段、方法和有关规章制度是否存在缺陷或不足等。通过加强对全局干部职工法律法规及职业道德教育,提高大家抵制商业贿赂的自觉性;通过加大监管力度,强化对关键环节和关键人员的管理和监督,并全面推行反商业贿赂承诺制。

(陈冲 柏宝胜)

北蒋成人校塑创特色抓培训

7月16日下午,市、区教育局领导来到北蒋镇成人校,进行督查调研,对该校坚持服务“三农”、常年组织卫生知识讲座、开展应届初中生“双百”培训等工作给予高度评价。

近年来,北蒋镇成人校围绕建设社会主义新农村的要求,大力实施培训教育工作,并加大投入,强化培训基地建设。该校将南校区建成劳动力转移培训基地,将北校区建成党员理论教育基地、新农村培训教育基地。此外,该校还围绕特色产业乡镇建设抓培训,使培训基地由校内向校外延伸。今年,该校把艾斯特体育器材公司作为学员培训的实习基地,新增劳动力转移培训1828人。此外,成功承办了全市劳动力转移培训现场会和全区成人教育现场会。该校先后被省政府认定为“江苏省劳动力定点转移培训机构”,被市教育局评为“农村成人教育工作先进集体”。

(陈小英)

新区组织安全生产大检查

连日来,新区对122家进区企业和在建项目组织了一次安全生产大检查,切实消除事故隐患,遏制各类安全生产事故的发生。

新区按照项目分布区域,成立了8个工作小组,到各企业开展安全知识和常规检查,做到安全检查不留空白,不留边缘地带。重点检查了企业安全生产机构的设置、制度的建立、责任制的落实、从业人员持证上岗和特种设备的检验、运行等情况。同时,要求企业进行自查和整改,共对45家存有安全隐患的企业下发了限期整改通知书,对13家企业发出了立即整改通知书。

(刘德志 杨卫军)



7月17日,河海大学的大学生志愿者们来到楼王镇,给农村留守儿童送来了文具、玩具、图书,并和孩子们一起做游戏,帮孩子们度过开心、快乐的一天。图为大学生们正和孩子们玩玩气球游戏。

张国兵 胡兴扣 摄

楼王涌现千余计生互助组

7月17日,楼王镇仁和村窗纱生产大户姚逢海与计生户王瑞萍结成计生互助组,并承诺常年为其加工蟹袋提供原料,保证其年加工收入6000元以上。至此,该镇“计生互助组”已发展到1300多户。

计生互助组是由该镇计生协会和镇计生服务中心倡导、育龄群众与计生协会会员志愿结合组成的,并由懂科技、会经营、善管理的计生协会会员任组长。他们自成一团,在农业技术、生产资料、人力、信息、农产品加工、销售及资金等方面取长补短,互助互惠,相互开展计划生

育教育监督活动。互助组的互助方式灵活多样,有技术互助、资金互助、信息互助、家庭劳力互助、农机具互助等。镇、村计生协会负责为互助组牵线搭桥,并提供计生知识宣传、信息传递等服务。

据该镇计生协会负责人介绍,凡结成互助组的家庭人均收入都比周围农户高,能积极落实计生措施,在历次的“双月服务”活动中,育龄妇女参与率均达90%以上。

(王在荣 胡兴扣)

民政福彩销售取得新突破

今年以来,我区坚持把福彩销售工作列为民政工作的重头戏,自加压力,多渠道、全方位开展福利彩票营销工作。截至目前,全区新发展彩民2600多人,实现销售946.77万元,同比增长242.5%,占全年计划任务的82.33%。

在营销工作过程中,区民政局注重创新方法,强势推进福彩营销工作,进一步完善了奖惩办法,加大了奖惩力度。层层分解任务,落实责任,将销售业绩与营销人员的工资报酬及奖金福利相挂钩,大大增强了营销人员的责任意识和进取热情;按照“广泛设点、全面开花,严格管

理、逐步规范”的指导思想,仅上半年就新设投注站点20个,使全区投注站点达到71个。同时,加强交流沟通,发挥规模营销站点的示范引导作用,使整体营销水平和质量得到极大提升。通过强化舆论宣传,在全社会致力形成关注和支持福彩事业的氛围,坚持巩固老彩民,发展新彩民,出现了“踊跃购买彩票,争相奉献爱心”的喜人景象,推动了福彩营销工作的又好又快发展。

(姜正林)

大冈·中国鞋机械规划通过评审

7月14日下午,大冈镇政府内彩旗招展,大冈·中国鞋机械规划评审会在这里举行。来自苏州科技大学和市、区环保局、经贸委、规划建设局的专家、教授40多人参加了规划评审。

经过与会专家教授的认真审议,大冈·中国鞋机械规划一致通过。

按照规划,大冈·中国鞋机械将建成集研发、生产、销售于一体的鞋机产业集中区。中国鞋机械共分为二个区:一区位于宁靖盐高速公路出口西侧,二区位于冈中社区北侧,占地总面积达6000亩。

(陈宏元)

义丰合力打造城市卫星镇

年初以来,义丰镇瞄准“领跑西部再跨越,率先全区奔小康”的目标,合力打造涂装、化纤机械特色产业和城市卫星镇,狠抓关键措施落实,取得明显成效。

该镇集中力量抓好工业园区的建设,着力提高涂装、化纤机械的科技含量和产业层次,在做特做强上狠下功夫,把新型工业化落实到实处。

在集镇建设中,该镇紧咬城市卫星镇建设目标,坚持高品位、高起点规划,着力打造“水绿生态园林镇”,注重融入地方文化元素,积极向上争取政策扶持,努力使集镇建设快见成效,富有特色。该镇还坚持先安置后拆迁,用以人为本的政策措施,打消群众的思想顾虑,保障群众的基本权益,赢得了广大群众的理解与支持。

(郭剑)

郭狠狠抓违纪案件查

今年以来,郭镇镇纪委积极主动抓好违纪案件查处工作。至目前,已立案5件,其中违背计划生育1件、赌博案1件、违法建设1件、经济案2件。

镇纪委多方搜集案件线索,并在各村居及企事业单位设立了举报箱,拓展纪检监察信息渠道。对党员干部违纪问题,他们注重教育为主,但不失必要的惩戒,促使全镇党员干部勤政廉政,警钟长鸣,增强拒腐防变能力。

(刘志江 王荣华 侍中勇)

教育局把“七彩夏日”送给学生

区教育局精心安排暑期中小学生学习生活,组织他们走向社会,参加社会实践活动,接受道德体验教育。各学校组织开展了“五大主题”中小学生学习生活体验活动,为学生带来了“七彩的假日”生活。

暑假开始后,各中小学组织开展了以“追寻先辈足迹,立志成才报国”为主题的教育活动,组织开展了以“知荣辱、树新风、别陋习”为主题的社会主义荣辱观教育活动,组织开展了以“共沐七彩阳光,和谐从心开始”为主题的心理健康教育,组织开展了以“阳光体育、阳光少年”为主题的青少年体育健身活

动,组织开展了以“同在蓝天下,携手共成长”为主题的城乡未成年人社会关爱行动。这一系列活动坚持以关爱农村留守儿童、进城农民工子女、城市困难家庭子女、残疾少年儿童等特殊未成年人群体为重点,动员全社会力量,献一份爱心,献一份责任,切实帮助他们度过一个快乐的假期。

各学校还以社区为依托,充分发挥社区

内优质教育资源优势,积极开展“一帮一”结对帮助活动,对中学生进行相关的法律知识普及教育,激发了他们的成人意识、道德意识和社会责任意识,增强了未成年人社区主人翁意识,把做新时期合格“小公民”、切实预防未成年人违法犯罪工作落到实处。

(严长松 卞桂富)